爱看主人作画 早晨提供叫醒服务

黄雀有感情 家中有感动

读枣庄·社区

家住市一棉厂宿舍的尤先生,家中喂 养了一只小黄雀, 多年来, 这只小鸟给全 家人带来了很多的乐趣。

尤先生说,家里的这只小黄雀, 是他五六年前在小区里的一棵松树下 捡到的。当时小鸟还不会飞, 趴在地 下扑楞着翅膀, 估计是从树上的鸟窝 里落下来的,他小心翼翼地捡起来, 发现无法将这个可怜的小生命送到树 上的鸟窝, 就只好拿回家去养。没多 久小鸟会飞了, 尤先生将它放进鸟笼 里,谁知道这只小鸟不喜欢被关,在 笼子里乱飞乱撞,结果嘴上、头上都 出血了, 尤先生只好把它放出来, 任 由其在阳台上飞来飞去。

尤先生说,这只黄雀非常有灵 性,并且能听懂简单的人语。他只要 喊一声"小鸟",黄雀就会飞过来,落 在他的肩头,瞪着眼睛看着他,好像 要听候他的安排。每次在吃饭的时

候,小鸟都会飞进室内,落在尤先生 的左胳膊弯上,看着他的嘴动,叽叽 喳喳地向他讨要吃的。这只小鸟的饭 量不大,每天能吃两三粒切碎的花 生,因为从一开始,尤先生和妻子就 喂它花生米, 直至今天它也不吃别的 东西,估计是养成了习惯。这只小鸟 还会叫早,每天清晨六点钟左右,它 就会准时地从阳台飞进尤先生的卧 室,站在尤先生枕头上,对着尤先生 不停地叫,催促着他赶紧起床。待看 到尤先生下床进了客厅, 小鸟就会飞 到尤先生的肩头, 叫着向其讨要早 餐。而作为画家的尤先生每次在家中 作画,小鸟总会蹲在案头,静静地看 他挥毫, 陪着他创作了不少的好作品。

最令尤先生感动的是, 前几天他

去了北京一周时间,刚回到家,小鸟 听到他的声音后,立刻从阳台飞到客 厅,落在他的肩膀上,叽喳叫唤不 停,似乎是在诉说心中对他的思念。 之后小鸟就一直蹲在尤先生的肩上, 他到哪里, 小鸟就跟到哪里, 晚上睡 觉时,小鸟也蹲在枕头上,一直好几 天都是这样。尤先生说,他曾经好几 次打开阳台窗户,想让黄雀飞走,毕 竟向往天空是小鸟的天性, 但小家伙 不为所动,从来没飞出去过。真的没 想到小鸟也有感情,对主人竟然是如 此的忠诚。这只黄雀给他们家带来了 许多的欢乐, 他们也早已将小鸟当做 了家中的一员。 (记者 孔浩)



冬天苹果土豆 夏季黄瓜丝瓜

果蔬面膜让我晒不黑

近日,家住新城紫光园的张女士发现在这炎炎 的夏日, 自己和身边很多人皮肤都晒黑了, 但是朋 友王女士的脸部却依旧很白。她很好奇地问了王 女士, 王女士告诉她就是平时在家的空闲时间自己 用水果和蔬菜做些面膜保养肌肤。她急忙向王女士 请教做面膜的方法, 王女士就邀请她去家里感受一 下平时自己做的面膜。

来到王女士家里, 王女士告诉张女士, 平时做 面膜用当季的水果就可以,冬天可以用苹果、土 豆, 现在这个季节西瓜比较多, 价格也便宜。夏季 外出晒后的肌肤很需要镇定然后才可以有进一步的 治疗, 西瓜面膜可以对面部补水降温, 镇定肌肤。 随后, 王女士就取了适量的西瓜肉, 用叉子将西瓜 肉捣碎,直到变得滑顺,接着王女士将捣碎的西瓜 肉敷在张女士脸上,最后再敷上市售的纸面膜,大 约20分钟后,用冷水将脸彻底洗干净即可。

王女士的女儿脸上有时会起痘痘,两个月前是 草莓成熟的旺季, 女儿就用草莓DIY了面膜, 女儿 发现草莓面膜可以祛痘痘, 做了几次后皮肤确实变 光滑了。王女士说,如果是一个人做面膜,准备2 颗草莓就够了, 洗净草莓, 去蒂切半, 在榨汁机中 将草莓打成泥状,再倒在面膜碗中;用搅拌筷充分 搅拌至稀薄适中、易于敷用的面膜糊状就可以了。

王女士特别叮嘱张女士, 大部分的水果中都含 有果酸,它可以祛除过厚的角质层,加速皮肤代谢 更新,也有淡化色斑的作用。敏感性皮肤的MM, 本身角质层就较薄, 一旦使用了含有果酸成分的面 膜,就会引起过敏。如果要选择自制面膜,应选择 性质温和的果蔬, 如黄瓜、丝瓜水、土豆等。

(特约记者 陈思雨)



日大家拍

6月25日,2014年高考成绩公布。26日一大早,九中颜老师 的办公室里被家长和考生围得水泄不通。每年高考后,考生和考 生家长都会咨询老师如何填报志愿,以期把志愿报好。

(记者 孙慧英 通讯员 大奎 沛虎 摄)

开过茶馆 当过导游

〖女士: 快乐就是做喜欢的事

家住市文化局宿舍46岁的翟树蕊女士,是市内一家国际旅 行社的合伙人,她平时喜欢喝茶,面带笑容,还经常跟着旅游 团到处转转,每天都过得异常开心。她说,她的幸福就是让自 己心情愉悦。



翟树蕊原来是我市一家大型国营 商场的正式员工,有着良好家教的她 小时候就向往着售货员"站柜台"的 工作,因为那时候的"八大员"可以 说是很多人的梦想。后来她如愿以偿 进了商场,虽然卖力工作,但因为当 时国营企业大环境的不断恶化, 商业 跌入低谷,直至最后单位破产,她和 很多的小姐妹被迫下岗回家。"站柜 台"的"公家饭"吃不上了,为了生 计, 翟树蕊就到处奔波, 跟别人打 工。但有着商业头脑的她不愿意埋没 自己的经商才华,并且自感随着年龄 的增长, 跟别人打工也不是长法, 遂 决定自己创业。

翟树蕊有喝茶的习惯,不管是绿

茶还是红茶、白茶,各种茶一经她口,均能被她说出个"子丑寅卯" 来。并且茶叶的产地、特征以及相关 的故事,她都了如指掌。正是因为有 着这个爱好或者特长, 翟树蕊就将创 业的目光投向了茶馆生意。但真正地 开始创业谈何容易,筹集资金、找地 方租房子、装修茶室、招服务员、寻 找货源等等一系列的事情, 都是翟树 蕊一人来完成。对于当年的创业起 步,翟树蕊说一言难尽,那份艰辛真 不是一般人能经受得起的。茶馆开业 后, 翟树蕊邀请亲朋好友前来品尝新 茶,靠着自己的热情和良好的口碑, 逐渐吸引了众多的客人前来光顾。

过了两年, 茶馆的生意开始不景

气, 翟树蕊毅然决然地转行, 开始和 朋友合伙投资做起了当时日渐红火的 旅行社生意。

翟树蕊说, 当初在商场上班时没 有机会出门旅游, 开茶馆时由于进货 的原因,得以南北地跑过几个城市, 对外面的世界一直心存向往。投入到 了旅游这个朝阳产业,这才得以真正 到名山大川、名胜古迹去探访参观也 使自己从没能实现"重振茶园"的遗 憾中解脱了出来。

每次带团,车上肯定是笑声-片,而这笑声都是翟树蕊带来的,她 讲故事、唱歌, 想着法子让同行的游 客和她一样快乐。 (记者 孔浩)

半夜骂完早上骂 四邻难睡安稳觉

种植物被拔 老太骂个没完

"晚上刚把宝宝哄睡着,结果楼后有邻居开始大 声嚷嚷,不多会儿开始大骂了起来,一直骂到半夜, 谁知道第二天一大早就又开始骂了起来。晚上小孩 子被吵醒后就开始哭闹,不睡觉,好不容易等到外面 的声音小点了,孩子睡着了,结果早上又开始了,睡 不好觉真是难受。"近日,家住市中区刘岭路附近小 区的居民王女士向记者抱怨道。

王女士说,"也没听到邻居是因为什么而骂的。 第二天一大早被吵醒后,听了一下,原来是因为一位 邻居种在绿化带里的植物被人给拔掉了,而后种植 物的地方被停上了车。"

原来是一位老太太在老家移种了一棵植物,好 不容易在绿化带里给种活了,可是晚上她从小区广 场散步回来后,发现植物没有了,取而代之的是一辆 小轿车。这一下子让老太太生气了,开始在单元门 前大声骂了起来,但是骂了很长时间也没有人来承 认,所以第二天一早就又开始骂了起来。

这一骂不要紧,扰的是四邻不安。"昨天晚上刚 睡着,就被骂声吵醒,一时半会儿也睡不着,真是让 人头疼。"小区居民杨女士说道。由于该小区居住的 大多数是年轻夫妇,小孩子较多,很多大人都很愤 怒。"家里孩子第二天还要上学,一早就被吵醒,耷拉 着眼皮,一看就是睡眠不足。老年人睡觉浅,一闹也 是睡不着。"附近邻居说道。

在得知叫骂原因后,很多邻居更是愤慨不已。 小区绿化带是大家共有的,私自在绿化带里种植植 物,是一件不道德的行为。而为了这个,大半夜没骂 完一大早接着骂,这就更不道德了。 (记者 李帅)